
Informace ohledně změny tábořiště pro 4. turnus 
 
Vzhledem k okolnostem posledních dnů jsme byli donuceni na poslední chvíli shánět 
nové tábořiště pro 14 denní pobyt blížícího se 4. turnusu. Naštěstí aspoň tentokráte nám 
byl osud nakloněn a náhradní tábořiště se nám podařilo sehnat během několika hodin 
onoho smutného sobotního dne. Pro nadcházející dny nám tudíž bude domovem 
táborová základna v Železných Horkách u Přibyslavi přímo v srdci krásné Vysočiny. 
Rodiče již byli o nastalých změnách informování přes emailové adresy. 
 

Informace o základně 
 
Přestože základnu máme pronajatou přechodně, nejedná se pro některé z členů 4. 
turnusu o neznámé místo. Na základně se konají tábory již 22 let a právě někteří 
z vedoucích 4. turnusu tady prožili několik táborů ve svém dětském věku, někteří zde 
přechodně působili jako vedoucí. 

Tábořiště je umístěno v údolí na louce obklopené smíšeným lesem. K ubytování dětí 
a vedoucích slouží 36 podsadových stanů.  

Děti se stravují v prostorném hangáru. 

Nedílnou součástí základny je dřevěný srub, ve kterém je umístěna kuchyň, sklad 
potravin, sklad nářadí, ošetřovna a jedna místnost slouží k uschování věcí potřebných na 
hru.  

Pro potřeby osobní hygieny je zbudována umývárna se sprchou, dřevěné kadibudky. 

Pro případ špatného počasí je navíc na tábořišti postaven další velký hangár a dva větší 
stany. 

Jen část tábořiště je elektrifikována – proto je nezbytné všechny děti vybavit svítící 
baterkou s náhradními bateriemi. 

Vybavení dětí 

Vzhledem ke zkušenostem z předchozích deštivých dnů nezapomeňte prosím všechny 
děti vybavit na tábor holinami a pevnou pláštěnkou!!!  Srpnové večery na 
Vysočině již bývají chladné - proto přibalte dostatek teplého oblečení (svetr, teplejší 
bunda). Přibalte prosím dětem do věcí velký pytel, do kterého bude možno uschovat věci 
v případě méně příznivého počasí. 



Cesta na tábor 

Pokud jde o dopravu prostřednictvím Talhoferova Expresu, tak se  nic nemění, jen se 
děti projedou o pár kilometrů dál. Nemění se ani časy odjezdu z jednotlivých míst. 
Ty z vás, kteří povezou děti na tábor vlastními auty, bychom chtěli poprosit o následující 
věc. Příjezd k tábořišti je možný po louce, ale tuto cestu smí využívat jen zásobení 
tábora. Chtěli bychom vás požádat, abyste nechali svá auta stát v nedalekém lomu (cca 
500 metru severně dal po silnici) a do tábořiště pak přišli pěšky. Předem děkujeme. 

Adresa tábora 

Letni dětsky tábor 
Železné Horky 
Přibyslav 
582 22 
 
 

Umístění tábora: 
http://www.mapy.cz/#mm=TtTcFP@x=136095648@y=134322672@z=16 

GPS souřadnice: 49°37'41.478"N, 15°44'4.944"E 

Pro více informací volejte hlavnímu vedoucímu tábora:  

Jiří Niederhafner - tel. 737 710 007 

 

 

 

 
 
 
 
 

 


